

XIV. kerület

Vízvárok

A Cházár András utca 2. szám alatti épület két liftaknájában összegyűlt 5 köbméter esővizet július 6-án délelőtt szivattyúzták is a tűzoltók. Július 8-án, reggel a Fráter György téri óvoda pincéjében a 20 négyzetméteren 25 centiméter magasan álló vizet távolították el. Augusztus 6-án kora reggel a Mogyoródi út 1-ben lévő oktatási intézmény kazánházában, illetve a pincei gépházban fél méter magasan állt az esővíz. A padlózat és a falak átáztak, szennyeződtek.

Lakásfelnyitások

Kizárta magát első emeleti lakásából egy idős férfi július 6-án egy Kacsóh Pongrácz úti lakóházban. A raj este fél kilenckor a nyitott ablakon át, kihűzős lérával hatolt be és kinyitotta a bejárati ajtót. Az esemény ugyanitt 22 óra 34 perckor megismétlődött.

Július 10-én éjjel kettőkor egy Jerney utcai, első emeleti lakás ajtáját feszítették fel a tulajdonos kérésére.

Július 19-én 19 óraker egy Lőcsei utcai, harmadik emeleti lakásba „tört be” a raj az erkélyen keresztül a rendőrség kérésére.

Műszaki mentések

Július 16-án éjjel a Mogyoródi út 156-nál villanyoszlopnak ütközött és azon fennakadt egy Ford Focus. A kocsit a tűzoltók emelték le, személyi sérülés nem történt.

Július 25-én két személyautó karambolozott délután fél ötkor a Mexikói út 15. szám előtt. Hárman súlyosan megsérültek, az Árpád kórházba kerültek. A raj áramtalanította a kocsikat.

Az Egressy tér 1-nél július 7-én letört és a járda fölé lógott egy 5 méteres faág, a Rózsavölgyi téri óvodára pedig egy tizenkét méteres fa dólt.

Másnap 13 óraker egy harminc méter magas, meghasadt fát vágtak ki XIV/1étra segítségével a Szugló utca 14-nél.

Július 9-én a Bánki Donát út 28-nál dolgozott a fűrés, július 14-én a Cinkotai út 100. szám előtt egy trolivezetékre zuhant faágat távolítottak el áramtalanítás után.



KIGYULLADT A LŐTÉR. A bútorok, az oda lerakott gumiabroncsok és a tető gyulladt meg körülbelül 500 négyzetméteren a XVI. kerületi Margit utcában, az Ikarus Lövész Sport Egyesület egykori lőterén július 15-én éjjel. A II-riasztási fokozatra kiérkező kilenc autó és harmincöt tűzoltó a tüzet fél óra alatt több vízsugárral megfékezte. A rég nem használt lőtérben fegyvert, löszert nem tároltak. Személyi sérülés nem történt, a tűz keletkezésének okait a szakemberek vizsgálják, feltehetőleg a tüzet az épületbe beköltöző hajléktalanok okozták.

4. oldal

Tűzoltósági hírek



LEÉGETT A MEGARON LOVARDA. Kigyulladt és szinte teljesen leégett a Csömör egyik legszebb részén található mintegy 1500 négyzetméteres lovarda és a vele egybeépített családi ház. A lángok augusztus 7-én este csaptak fel, s a helyszínen lévőők első-sorban a lovak kimentésével voltak elfoglalva. Mintegy 30 lovat sikerült a tűzből kimenteni, de tíz ló (közüttük egy néhány napos csikó) bent rekedt és elpusztult. A fővárosi és a gödöllői tűzoltók hatalmas erővel végezték az oltást: mintegy 60 tűzoltó, nyolc autó és egy mobil vízágyú dolgozott több órán át a helyszínen, mire a tüzet sikerült megfékezni. A munkát az erős szél is nehezítette, valamint az, hogy a tűzoltók helyben nem találtak oltóvizet, és azt egy darabig több kilométer távolságról kellett odaszállítani. (Helyi sajtóság, hogy tűzoltáshoz az egyik közeli ingatlan mesterséges tavának vize is felhasználható.) Mint a képen is látható, a nagyrészt fából készült lovarda szinte teljesen megsemmisült, a tűzoltók az oltáson kívül kimentetek még három kutyát és egy nyuszt is. A tűzvizsgálat jelenleg is tart, előzetes megállapítás szerint a tüzet okozhatta szándékosság, vagy akár egy eldobott cigaretta is...

A tűzoltók a Csömöri lovarda felé tartanak, ahol a tűzoltók a lovak kimentésével voltak elfoglalva.

hátsó kereket a raj egy D-sugaral oltotta el. A történetket a közeli irodaház kamerája rögzítette.

Beszorult macska

Július 23-án egy hetedik emeleti lakás ablakába beszorult egy macska a Szentmihályi út 17-ben. Mire a 14 óra 18 perckor hívott tűzoltók kértek, a közben hazaérkezett háziak kiszabadították az állatot, majd állatorvoshoz vitték.

Megsurkálta magát

Július 28-án délelőtt egy Nagy Lajos király útjai, első emeleti lakásban – vélhetőleg öngyilkossági szándékkal – egy fiatal nő injekciós tűvel sebeket ejtett az alkáriján. Az ajtót a rendőrségnek, tűzoltóknak önként kinyitotta, a mentők a Nyíró Gyula kórházba szállították.

XVI. kerület

Fakárok

Július 7-én kora reggel fűrészeltek szét a Táncsics utca 6-nál egy, az útra keresztbe leszakadt, 10 méteres gesztenyeágat, ami forgalmi akadályt képezett. Július

*Magas színvonalú***FOGSZABÁLYOZÁS és fogászati ellátás***barátságos környezetben!***További szolgáltatásaink:**

- Implantáció • fájdalommentes ozonkezelés • esztétikus fogpótlások
- ultrahangos fogkezelés
- fogfehérítés • esztétikus tömések

*Minőségi technikai háttér, részletes tanácsok***1042 Rózsa u. 2. (Tél u. sarok) Csak előzetes bejelentkezés alapján!***Bejelentkezés: NON-STOP minden nap, bármely időszakban!***369-0169, 06-30-454-3585**

Helyi Hírek

„Utójátékként” július 27-én az Újszász utca 45/b. előtt két Ford-ra zuhant egy 15 méteres fa.

Mentések baleseteknél

Július 9-én, reggel 5 óra után a Rákosi út 2. szám előtt Suzuki Wagon típusú autó az útpadkának ütközve felborult. Az ott lévő autókerekeskedés kerítését áttörve négy gépkocsiban okozott károkat. Személyi sérülés nem történt.

Július 27-én, reggel 7 óra előtt a Margit utca 2-nél Suzuki ütközött össze egy Ford Fiestával. A felborult Suzukiból kiömlött üzemanyagot a raj homokkal mentesítette.

Augusztus 1-én délután a Veres Péter út 15. szám előtt egy korábbi közlekedési balesetből származó, úttestre került üzemanyag-szennyeződést mentesítettek.

Kigyulladt a szemétbánya

Valószínűleg öngyulladás miatt több helyen füstölgött a Fürásmajor utcai szemétbánya július 10-én. A 14 óra 52 perckor riasztott tűzoltók vízzel oltottak, majd átadták a helyszínt az önkormányzat embereinek. A katasztrófavédelem munkatársai ezt megelőzően már átvizsgálták a terepet.

Útszennyeződés

A Rákosi út 97-123. szám közötti útszakaszon egy markológépből az úttestre folyt a hidraulikaolaj július 10-én. A raj délután négy óraker mentesített.

Méhraj

Udvari gyümölcsfán meglepedett méheket fogott be a raj a Nyitra utca 16-ban július 12-én délelőtt.

Betegmentés

Július 28-án reggel 5-kor egy Kalapács utcai, első emeleti lakáshoz hívták a rajt, ahol egy idős hölgy rosszul lett és nem tudta beengedni a mentőket. A hölgy kisebb sérüléseket szenvedett.

A rendőrség kérésére

Július 30-án 15 óraker hívták a rajt egy Cziráki utcai, második emeleti lakásba, amlyeben egy elhunyt személyt feltételeztek. A tűzoltók behatoltak, bent azonban senkit nem találtak.

Corner's Pub & Pizzéria

1161 Rákosi út 112-114. József utcánál
Házhozszállítás: 405-4819

Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

ABLAK-DEPO

MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK DISZKONT ÁRAKON

7 féle típusból igényeinek megfelelően Legkedvezőbb árajánlatát is leárazzuk*

Szállítás, beépítés kőművesmunkával is Redőnyök, szűnyoghálók, ablakkönyöklők, stb.

BAU-STAU Kft. Mobil: 06-20-9392-253 Fax: 06-28-445-123 (Csömör)

*Más értekesítőtől kapott hivatalos árajánlatra vonatkozik ajánlatunk! A tájékoztatás nem teljeskörű, és nem minősül ajánlattételnek.

2009. augusztus 17.

Avartűz

Július 31-én délután a Sarjú utca melletti füves területen oltoták az égő avart, aljnövényzetet.

Agglomeráció

Emeleti tüzt

Egy második emeleti lakásban lobbantak lángra az ott lévő lakók a helyszíre értek, kiderült, hogy egyelőre csak a száraz avar ég, ami valóban egy garázst veszélyeztetett volna, ha a tűz odaér. Az oltás sikerült, egy lakó a kezén égési sérüléseket szenvedett.

Kocsitűz

Egy parkolóban álló, elindulásra készülő autó gyulladt ki Gödöllőn augusztus 1-jén. A kocsiban ülők épségben ki tudtak szállni, de a tüzet csak a kihívott tűzoltók tudták eloltani – addigra már az egész autó égett, sőt a közelben álló járművek fényezése is károsodott a nagy hőtől. A tüzet az okozta, hogy az autó benzincsőve kilyukadt, és az indítás során lángra kapott a kifolyt üzemanyag.

Egy elhagyott épület pincéjében kapott lángra az ott felhalmozott szemét és hulladék július 15-én Bagon. A tűzoltók a tüzet gyorsan eloltották, kár nem keletkezett. A tüzet feltehetőleg az ott játszó gyerekek okozták.

Egy szinte üres, lakatlan épület tüzéhez hívták a gödöllői tűzoltók július 23-án éjjel. A helyiség-

Újra égett a palotai kiserdő



Szinte napra pontosan két esztendővel azután, hogy a fél palotai kiserdő leégett, ismét lángok csaptak fel a fák közül. A Szentmihályi út – Rákospalotai határút és a távvezeték által határolt terület négy tulajdonos birtokában van. A XV. kerületi Önkormányzat és a Pilisí Parkerő mellett két magántulajdonos is érdekelt a területen. A bejelentés viszont nem tőlük, hanem egy magánszemélytől érkezett, aki 16 óra környékén jelezte a tűzoltóság ügyeletesének, hogy füstöl az erdő.

Az eredetileg ötös fokozatúnak tartott riasztás hamar előrébb lépett. A 3-as kategória egyben azt is jelentette, hogy a tűzoltók fokozott készséggel vonultak a helyszínre. A 19 jármű és a több, mint 60 ember nagy erőkkel látott munkához. Két tűzoltót egy óriásdaruval a levegőbe emeltek, akik onnan próbálták meg átlátni a fák között tomboló tüzet. Nagyjából 15-20 hektár égett. A tűzoltóknak körülbelül este 6 órára sikerült eloltaniuk a lángokat, majd jó egy órát vett igénybe az izzások megszüntetése. Az utolsó autó 19.30-kor hagyta el a helyszínt.

Az oltás során személyi sérülés nem történt. A tűzoltók a fák között egyetlen emberre vagy annak nyomaira nem bukkantak. Mindössze egy tűzoltót kellett megfigyelésre kórházba szállítani, de őt is csak azért, mert nagy melegben és a tűz okozta forró-

Házhoz visszük ebédjélt (680 Ft szállítással) Részletkért hívja a diszpécser!
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

Házhoz visszük ebédjélt (680 Ft szállítással) Részletkért hívja a diszpécser!
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

2009. augusztus 17.

Trükkös tolvajok: amikor az imádkozás sem segít

Csöngetnek. Az idős ember ajtót nyit, és két embert lát, az egyiknek a keze meg van bilincselve, a másik pedig egy rendőri igazolványt mutat. Ez utóbbi közli a meglepett sértettel, hogy a megbilincsett férfi egy tolvaj, aki ezen a környéken több házba is besurrant, állította szerint a sértettbe is, és ezt szeretnék leellenőrizni. Az idős ember megijed, és beengedi őket a lakásába. Az ingatlanon belül az ál-rendőr val-latni kezdi, sokszor arra is rábírja az áldozatot, hogy maga is nézze meg, nem tűnt-e el valamilyen értéke. Ilyenkor szoktak ismét csöngetni. A trükk szerint ugyan- is egy másik rendőr is a helyszínrre érkezik, aki határozottan állítja, hogy a tolvaj a hátsó nyíl-lászárók valamelyikén hatolhat-tott be a házba, és ezt sürgősen ellenőrizniük kell. Az idős embert ezzel a trükkel hátracsalják, az ál-tolvaj pedig azonnal aktiválja magát. Villámgyorsan körülünéz, és a standard helyekről (amit ko-rábban a sértett is megmutatott), párna vagy matrac alól, a virág-vázából, a ruhásszekrényből, a fehérneműk alól magához veszi a dugipénzt. Az ál-rendőrök, mi-után szerencsére működött a foglal- ablakok csukva vannak, még va-lami jegyzőkönyvet is aláíratnak a lehetősen kellemetlenül érintette, és az első adandó alkalommal el-futott a helyszínről. Jómagam is csokk akkor szembesültem azzal, hogy még ezek a bűnelkövetők is milyen szervezetten dolgoznak.

A menekülő család ugyanis a sar-lyon egy járó motorú autó várta, mely a beszállást követően nagy sebességgel elhajtott a helyszin-ről. Olyan gyorsan történt mind-ez, hogy a potenciális áldozat még a pénztárcájában kotorá-szott, mikor a megzavart család már árkon-bokron túl voltak.

A trükkös tolvajok minden kerületben jelen vannak. Zugló-ban és a XVI. kerületben az el-múlt egy-két évben határozottan megnőtt a számuk. Az ellenük folyó harcot pedig csak nehezíti, hogy az idős emberek a számta-lan felhívás ellenére is beengedik

NOTEBOOK és PC SZERVIZUNK

vállalja

Notebookok, számítógépek és kiegészítők javítását.

Szoftverek telepítését és vírusirtást.

Notebook LCD cseréjét, alaplapjavítását.

LCD kijelző csere akció!!!
Részletkért látogasson el honlapunkra
www.notebookservices.hu
Telefon: 06-20-377-3371
Budapest XVI.ker. Margit u.114.

CSINGER

AUTÓVILLAMOSSÁG

ZÖLDKÁRTYA

BENZIN-DIESEL

Új szolgáltatás:

JÁRMŰKLÍMA

DIAGNOSZTIKA

JAVÍTÁS ÉS TÖLTÉS

- Önindító, generátorjavítás
- MOTORDIAGNOSZTIKA
- HIBAKÖD OLVASÁS
- Akkumulátor értékesítés
- Autóalkatrészek
- Autóvillamoszági alkatrészek

2143 Kistarcsa, Diófa u. 38.
06-28-506-705, 06-30-9386-971
E-mail: csivill@fibermail.hu
Skype: csivill

Mallorca, Zakynthos, Kréta, (8 nap) **59.900-tól**

Costa Brava, Málta, Korfu **49.900-tól**

Baleár szigetek, Jón tenger körutazások **129.900-tól**

Zalakaros, B.őlföldvár 6n. **18.990-tól**

XVI. Jókai u. 6.
Tel: 407-1730
(az orvosi rendelővel szemben)

INGYENES VÍZKEMÉNYSG-MÉRÉS

Üzletünkbe behozott vízmintája keménységét díjmentesen megmérjük.

A hirdetés felmutatója VÍZLÁGYÍTÓ BERENDEZÉSEINKBŐL 15% kedvezményt kap!
érvényes: 2009. aug. 17. és szept. 30. között

dinax quox

DINAX KFT.
1163 Budapest, Sörgy rózsa u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

Helyi Hírek

lyos balesetet szenvedett, és a megmentése érdekében egy nagyon drága műtetre lenne szük-ség. A teljes hitelesség kedvéért előre kinyomozták a hivatkozásul felhasznált családtag nevét, amivel az idős embert teljesen összezavarják. Ilyenkor pánik-szerűen fizetni szokott az illető, és csak jóval később, már a kért nagy összeg átadása után jut eszükbe, hogy az állítólagos sé-rült rokonukat felhívják telefonon. A hidegzuhany ekkor éri őket, a gyerek vagy unoka ép és egész-séges, szó sincs balesetről, szó sincs életmentő műtétről.

Több oldalon keresztül tud-nánk sorolni a különböző trük- köket. Az ál vízvezeték-szerelőtől kezdve a pénzszel tartozó baráton keresztül egészen az önkormány-zat köztisztviselőjéig használato-sak a szerepek. Az idős emberek pedig legtöbbször könnyű prédá-nak bizonyulnak. S mivel egyedül vannak, sokszor tanácsot sem tudnak kérni, maguk pedig min-den trükkre gyermeki naivsággal reagálnak. E sorok írója is tanúja volt egyszer, amint a szomszéd-jában élő idős embert egy ilyen trükkös tolvaj szédítette. Akkor szerencsére működött a foglal-kozási árталom, odafigyeltem a szomszédra, mely a család meg-lehetősen kellemetlenül érintette, és az első adandó alkalommal el-futott a helyszínről. Jómagam is csokk akkor szembesültem azzal, hogy még ezek a bűnelkövetők is milyen szervezeten dolgoznak.

A menekülő család ugyanis a sar-lyon egy járó motorú autó várta, mely a beszállást követően nagy sebességgel elhajtott a helyszin-ről. Olyan gyorsan történt mind-ez, hogy a potenciális áldozat még a pénztárcájában kotorá-szott, mikor a megzavart család már árkon-bokron túl voltak.

A trükkös tolvajok minden kerületben jelen vannak. Zugló-ban és a XVI. kerületben az el-múlt egy-két évben határozottan megnőtt a számuk. Az ellenük folyó harcot pedig csak nehezíti, hogy az idős emberek a számta-lan felhívás ellenére is beengedik

AN AUTÓ-NAGY KFT.

1165 Újszász u. 43.

Karosszéria javítás, fényezés,

teljeskörű biztosítási ügyintézés

Tel: 403-7852, 402-0251

INGYENES VÍZKEMÉNYSG-MÉRÉS

Üzletünkbe behozott vízmintája keménységét díjmentesen megmérjük.

A hirdetés felmutatója VÍZLÁGYÍTÓ BERENDEZÉSEINKBŐL 15% kedvezményt kap!
érvényes: 2009. aug. 17. és szept. 30. között

dinax quox

DINAX KFT.
1163 Budapest, Sörgy rózsa u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

5. oldal